A tesztelO rendszer valaszai:
* elfogadva;

* formazasi hiba;

* hibas eredmeény;

e 1dotullepes;

» futasi hiba;

» forditas1 hiba.



Formazasi hiba esetén:

* A kimenet alapvetden helyes, csak valahol
hianyzo vagy felesleges szokOz vagy ujsor
karakter van.

* (Gyakran az okozza ezt a hibat, hogy az utolso
sor vegerdl lemarad az ujsor karakter.

* A masik gyakor1 hiba, hogy valamelyik sor
vegen felesleges szokoz van.



Hibas eredmeény esetén:
* Biztosan jO az algoritmus?
* Az utolso sor vegén van ujsor karakter?

* Nincsenek felesleges sz0kozok a sorok vegen,
1lletve Gires sorok a kimenet vegén?

 Nem maradt a kodban felesleges kiiratas?

* Pontosan van megadva a kiirando szoveg?



Futasi1 hiba esetén:

» A program kilépési kodjanak 0-nak kell lennie.
(return 0;)

» Keruljik a tombok tul- és alulindexelését!

* Ne hasznaljuk a * és a —> operatorokat NULL
pointerekre!

* Java: ne hasznaljunk sajat csomagot, €s az
osztaly neve legyen azonos az egyetlen
forrasallomanyéval!



Forditasi hiba esetén:

* A forditas1 hiba szovege megtekintheto a
tesztelo rendszer valaszara (,,Hiba! Forditas1
hiba”) kattintva.

Az ANSI C ’89 helyett megprobalhatjuk az
ANSI C '99 szabvany hasznalatat a megoldas
feltoltésénel.



» Olvasas: standard mputrdl, iras: standard
outputra.

* A bemenet minden esetben megtelel a
feladatban megadott specifikacionak.

* Mas rendelkezeés hijan a bemenet az allomany
vegelg (EOF) tart.

* Mas rendelkezés hijan a bemeneten az egy
sorban szereplo adatokat egy-egy szokoz
valasztja el egymastol.

* A bemeneten minden sort ujsor karakter zar.



Tesztelés:

 Konzolon, billentylizeten keresztil torténo
adatbevitellel. EOF szimulalasa:

* Linuxon: Ctrl+D
 Windowson: Ctrl+Z + Enter
+ Atiranyitassal:
program < teszt.in > teszt.out

A pé¢lda bemenet €s kimenet letoltheto.



